
ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

το στίβο του ποδοσφαίρου
δεν μπορούν να είναι όλοι
κερδισμένοι. Κάποιοι θα
γελάσουν, κάποιοι θα κλά-
ψουν. Έτσι είναι το άθλη-
μα... Απρόβλεπτο, γεμάτο

συγκινήσεις, ανατροπές, γι’ αυτό άλ-
λωστε είναι και ο βασιλιάς των σπορ. Και
τι να πρωτοθυμηθούμε χθες το από-
γευμα στον πρώτο όμιλο, όπου η αγωνία
χτύπησε κόκκινο. Το «χρυσό» γκολ του
Μιχαήλ στο 90’+3 με την ΑΕΛ, που έβα-
λε την καρδιά των φίλων του ΑΠΟΕΛ στη
θέση της, μιας και είδαν την ομάδα τους
να βρίσκεται ένα βήμα το ψαλίδισμα της
διαφοράς από τον αιώνιο αντίπαλο; Την
Ομόνοια που κόντρα στα όποια προ-
βλήματα πέτυχε την τρίτη (παρακαλώ)
φετινή νίκη επί της Ανόρθωσης και ευ-
ελπιστεί πως θα αποτελέσει εφαλτήριο
για την κατάκτηση του τίτλου; Ή μήπως,
να κρατήσουμε την αποχώρηση των φί-
λων της Ανόρθωσης 15 περίπου λεπτά
πριν το τέλος του ματς στο «Παπαδό-
πουλος», που αντικατοπτρίζει πλήρως
την απογοήτευσή τους, μιας και οι όποι-
ες ελπίδες διατηρούσαν για τον τίτλο
έκαναν φτερά;  

Ό,τι και να κάνουμε «save» στο κο-
μπιούτερ του μυαλού μας, η ουσία είναι
μία: Η κούρσα για την κατάκτηση του τίτ-
λου είναι για δύο άλογα. Το καράβι για
την ομάδα του Τιμούρ Κετσπάγια έφυγε.
ΑΠΟΕΛ και Ομόνοια θα δώσουν τη μάχη
σώμα με σώμα, με το φινάλε να είναι
άκρως απρόβλεπτο και ακατάλληλο για
καρδιακούς. Το ματς της μεθεπόμενης
εβδομάδας (αυτό το Σαββατοκυρίακο
υπάρχει κενό λόγω αγωνιστικών υπο-
χρεώσεων της εθνικής ομάδας) στο ΓΣΠ,

κάλλιστα τιτλοφορείται «η στιγμή της
αλήθειας». Είτε κερδίζει ο ΑΠΟΕΛ και
«game over» είτε παίρνει το τρίποντο η
Ομόνοια και οδηγούμαστε σε ένα «καυ-
τό» φινάλε. Τόσο απλά είναι τα πράγ-
ματα..

Τα κίνητρα δεν είναι επομένως μόνο
πάμπολλα για τους «αιώνιους» αντιπά-
λους στο ματς που έπεται αλλά και ισχυ-
ρότατα.  Η ομάδα του Τάκη Λεμονή με νί-

κη (η πρώτη αν έλθει φέτος επί της ομά-
δας του Γιοβάνοβιτς) κάνει σκόνη και
θρύψαλα το απόλυτο στη συγκομιδή
βαθμών 14 αγώνων των «γαλαζοκιτρί-
νων» και  εισέρχεται με τον πιο δυναμι-
κό τρόπο σε τροχιά τίτλου, μιας και η δια-
φορά από την κορυφή θα μειωθεί στους
δύο μόλις βαθμούς, «ζεσταίνοντας» έτσι
την αναπνοή στο σβέρκο των «γαλαζο-
κιτρίνων». Κερδίζει με τον πιο τρανό τρό-

πο εκ νέου τη μάζα (και) των περισσό-
τερων απογοητευμένων (ένεκα Πέγει-
ας φυσικά) φιλάθλων της και θα τα δώ-
σει όλα απ’ εκεί και πέρα, για το απόλυ-
το -που αν έλθει βεβαίως- δίνει με μα-
θηματική ακρίβεια τον τίτλο στο «τρι-
φύλλι» (φινάλε με ΑΠΟΕΛ-Ομόνοια).

Στον αντίποδα, τα πράγματα είναι κι
εδώ απλά: Με νίκη ο ΑΠΟΕΛ συνεχίζει να
διατηρεί το απόλυτο στη συγκομιδή βαθ-

μών στο ΓΣΠ αλλά και των 14 αγώνων
και κάνει, βουτιά στην κούπα. Τα πανη-
γύρια κατάκτησης του πολυπόθητου τίτ-
λου θα αρχίσουν και οι σαμπάνιες θα
βγουν από την κατάψυξη! Εκτοξεύει τη
διαφορά στο συν οκτώ από την Ομόνοια
και λαμβάνοντας υπόψη πως μέχρι να
πέσει η καρό σημαία του τερματισμού
απομένουν άλλα τέσσερα ματς, άρα 12
διαθέσιμοι βαθμοί, πρέπει όχι μόνο οι
«πράσινοι» να κάνουν το τέσσερα επί
τρία, αλλά και η ομάδα του Γιοβάνοβιτς
να μετρήσει τρεις (παρακαλώ) ήττες. Με
λίγα λόγια, να αυτοκτονήσει... 

Επομένως, ο αγώνας στο στάδιο της
πρωτεύουσας για τη δεύτερη αγωνιστική
στη φάση των πλέι οφ θα αποτελέσει την
καλύτερη φωτογραφία για τον τίτλο με
τους φίλους των δύο ομάδων να μην βλέ-
πουν την ώρα που η μπάλα θα στηθεί στη
σέντρα. Μια φωτογραφία, της οποίας το
χρώμα που θα πάρει το φόντο της θα απα-
ντήσει στα όποια ερωτηματικά γέννησε
η χθεσινή πρεμιέρα στον όμιλο του τίτ-
λου.  

Σ

Η Ανόρθωση νοκ άουτ και το
ντέρμπι των «αιωνίων» τη
μεθεπόμενη εβδομάδα
εκτοξεύει την αγωνία.

ΑΠΟΕΛ και Ομόνοια κέρδισαν,  με  το  μεταξύ τους ματς να αποτελεί φωτογραφία τίτλου
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«Ζωντανή» η Ομόνοια στη μάχη του τίτλου, τέζα η «Κυρία»

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

Ομόνοια ήταν η μεγάλη
θριαμβεύτρια του μεγά-
λου ντέρμπι της πρώτης
αγωνιστικής της φάσης
των ομίλων στο πρώτο
γκρουπ. Γι’ ακόμη μια φο-

ρά οι «πράσινοι» πέρασαν νικηφόρα
από το «Αντώνης Παπαδόπουλος» και
έτσι παρέμειναν σε απόσταση πέντε
βαθμών από τον ΑΠΟΕΛ, που αντιμε-
τωπίζουν την επόμενη αγωνιστική. Πε-
τυχημένο το ντεμπούτο του Τάκη Λε-
μονή, ο οποίος έβαλε κι αυτός την
σφραγίδα του στην επιτυχία της Ομό-
νοιας. Από την άλλη η Ανόρθωση για
πέμπτο συνεχόμενο ντέρμπι δεν στά-
θηκε στο ύψος των περιστάσεων και
γνώρισε άλλη μια ήττα, η οποία πλέον
τη βγάζει οριστικά εκτός διεκδίκησης
του πρωταθλήματος. Έντονη η απο-
γοήτευση στον κόσμο της «Κυρίας», ο
οποίος άρχισε να αδειάζει το γήπεδο 15
λεπτά πριν τη λήξη του αγώνα. Κάηκαν
καθίσματα στη βόρεια κερκίδα, υπήρ-
ξαν συμπλοκές με αστυνομικούς, κά-
ποιοι μικροτραυματισμοί και πολλές
φωνές με αποδέκτη τον Τιμούρ Κετσπά-
για, τόσο για κάποιες επιλογές στην αρ-
χική ενδεκάδα όσο και για την αλλαγές,
κυρίως του Σκοπελίτη. 
Συγκεκριμένα ο Κετσπάγια επέλεξε να
ξεκινήσει και πάλι χωρίς καθαρό επιθε-
τικό, αφού ο Τρίκα ήταν στην κορυφή της
επίθεσης και οι Σόσιν και Φρούσος στον...
πάγκο, δείχνοντας ότι δεν τους εμπι-
στεύεται και πολύ. Μουρμουρητά προ-
κάλεσε και η αλλαγή του Σκοπελίτη που
αντικαταστάθηκε από τον Χαουάρ στο
61’ . Τρία λεπτά αργότερα σκόραρε η
Ομόνοια, και τότε άρχισε η «επίθεση»
της κερκίδας προς τον πάγκο και τον
41χρονο τεχνικό. 
Το παιχνίδι σε καμία περίπτωση πάντως
δεν ήταν ποιοτικό και ειδικά το πρώτο
ημίχρονο ήταν μέχρι και ανιαρό. Έπρε-
πε να περάσουν 25 λεπτά για να δούμε
μια καλή προσπάθεια, με τον Αλωνεύτη
πρωταγωνιστή. Τρία λεπτά αργότερα ο
Κατσαβάκης αιφνιδιάστηκε και δεν μπό-
ρεσε να κάνει κάτι καλό στο φάουλ του
Σάβιο και οι καλύτερες στιγμές ήρθαν
στο 39’. Αρχικά ο Κασέκε με μακρινό σουτ
απείλησε τον Μπεκιάι που έδιωξε σε κόρ-
νερ και στη συνέχεια της φάσης ο Αλαμπί
σκόραρε αλλά το γκολ ακυρώθηκε ως
οφσάιτ. Στο 40’ ο Τρίκα από πλάγια επι-
χείρησε το σουτ αλλά η μπάλα δεν του
έκανε το χατίρι. 
Στην επανάληψη το μοτίβο της αναμέ-

τρησης δεν άλλαξε. Η είσοδος του Ντού-
ρο στο 58’ έκανε πιο επιθετική την Ομό-
νοια που κράτησε πιο πολύ τη μπάλα στην
κατοχή της, ανεβάζοντας ταυτόχρονα
την απόδοσή της. 
Και εκεί που τα πάντα ήταν ισορροπημέ-
να ήρθε η γκολάρα του Κωνσταντίνου να
αλλάξει άρδην τα δεδομένα. Ο Αλωνεύ-
της με μαγική σέντρα βρήκε τον Κων-
σταντίνου, ο οποίος τελείωσε το ίδιο κα-
ταπληκτικά τη φάση και έδωσε προβά-
δισμα στην Ομόνοια. 
Από το γκολ και έπειτα η Ανόρθωση έχα-
σε τελείως την ψυχολογία και τη συγκέ-
ντρωσή της. Η Ομόνοια συνέχισε να πα-
τάει καλύτερα και το δεύτερο γκολ δεν άρ-
γησε να έρθει. Ο Αντρέας Κωνσταντίνου
κάνει λάθος στον άμυνα, το οποίο εκμε-
ταλλεύεται ο Ντούρο και ο Χριστοφή με
σουτ μέσα από την περιοχή δίνει προβά-
δισμα δύο γκολ στην Ομόνοια (75’) και
ουσιαστικά τελείωσε κάπου εκεί το ματς.
Στο τελευταίο 10λεπτο η Ομόνοια χαλά-
ρωσε κάπως, αλλά και πάλι η Ανόρθωση
δεν μπόρεσε να ανησυχήσει ιδιαίτερα
την εστία του Γιωργαλλίδη. 
Δίκαιη η νίκη της Ομόνοιας, η οποία στο
δεύτερο μέρος ήταν καλύτερη. Η Ανόρ-
θωση γι’ άλλο ένα ντέρμπι πήρε ό,τι έδω-
σε. Δηλαδή... τίποτα. Από την ομάδα της
Ανόρθωσης μόνο ο Σκοπελίτης διακρί-
θηκε που έγινε αλλαγή και από την Ομό-
νοια οι Αλωνεύτης, Κωνσταντίνου, Χρι-
στοφή, Κασέκε και Χαραλάμπους. 

Την έστυψε σαν… λεμόνι!

Τιμούρ Κετσπάγια

«Τίποτε δεν εκτιμάται»
«Συγχαρητήρια στην Ομόνοια. Για να κερδίσεις τέτοιο παιχνίδι
χρειάζεται κάτι παραπάνω και δυστυχώς αυτό το κάτι παραπά-
νω εμείς δεν το είχαμε σε αυτά τα παιχνίδια που παίξαμε. Είναι
κι αυτό. Δηλαδή πόσο κοντά είναι μια πολύ μεγάλη επιτυχία με
μια πολύ μεγάλη αποτυχία. Σίγουρα δεν θα έλεγα αποτυχία, η
χρονιά ήταν ονειρεμένη και συγχαρητήρια σ’ αυτά τα παιδιά γι’
αυτό το πολύ μακρινό ταξίδι που έχουμε κάνει. Και στο πρωτά-
θλημα δώσαμε αυτό που μπορούσαμε. Φαίνεται ότι δεν ήμασταν η ομάδα φέτος που μπο-
ρούσε να διεκδικήσει το πρωτάθλημα.  Ακόμα μια φορά απογοητεύσαμε τον κόσμο. Τον
κόσμο που τα τελευταία πέντε χρόνια έχει πάρει μόνο χαρές αλλά βλέπετε τίποτα δεν εκτι-
μάται (αναφερόμενος στα επεισόδια και τις φωνές).  Όταν κάνεις λάθη τα λάθη πληρώνο-
νται και αυτά πληρώσαμε κι εμείς σήμερα. Αυτό που πρέπει να κάνουμε δεν είναι να τα καί-
με (για τον κόσμο) και να τα σπάμε όλα. Να χτίζεις είναι το δύσκολο και όχι να σπας».

Η

Η εξαιρετική ποιότητα που έδειξαν
στο πρώτο γκολ οι Αλωνεύτης και
Κωνσταντίνου, σε ένα μαγικό γκολ,
την στιγμή που το παιχνίδι παιζόταν
σε πολύ χαμηλούς ρυθμούς και από
τις δύο ομάδες. Επίσης η αλλαγή του
Σκοπελίτη όπως φάνηκε αποσυντό-
νισε κάπως το κέντρο της Ανόρθω-
σης, ενώ η χρησιμοποίηση του Τρίκα
στην κορυφή της επίθεσης και πάλι
δεν βγήκε στον Τιμούρ Κετσπάγια. 

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Καλύτεροι οι «πράσινοι» περι-
μένουν πλέον το παιγνίδι με
τον ΑΠΟΕΛ για να μπουν για
τα καλά στη διεκδίκηση του
τίτλου 

Μπεκιάι 01

Οτσόκολιτς 22

Κατσαβάκης 04

Κωνσταντίνου 24

Λεϊβακαμπέσι 12

(46’) Γαρπόζης 80

Ντομπρασίνοβιτς 06

Σκοπελίτης 08

(61’) Χαουάρ 19

Λαμπάν 20

Σάβιο 17

Μπαρντόν 27

Τρίκα 18

(68’) Φρούσος 11

30 Γιωργαλλίδης

03 Ντικουμάνα

04 Βέντσελ (88’)

02 Αλαμπί

33Χαραλάμπους

24 Πάντιτς

14 Γραμμόζης

21 Ντούρο (58’)

16 Κασέκε

08 Ζλόγκαρ

46 Αλωνεύτης

77 Χριστοφή

19Κωνσταντίνου

99 Καφού (73’)

Γήπεδο: «Αντώνης Παπαδόπουλος» Σκό-
ρερ: Κωνσταντίνου 64’, Χριστοφή 75’
Κίτρινες:Λαμπάν (4η), Διαιτητής: Ασάφ
Κινάν

O

MONOIA

1 9 4 8

ΑΝΟΡΘΩΣΗ ΟΜΟΝΟΙΑ0-2
( 0 - 0 )

Στάθης Αλωνεύτης 
Ήταν ο ποδοσφαιριστής που δημι-
ούργησε με την απίστευτη πάσα
στον Κωνσταντίνου το πρώτο γκολ.
Έτρεξε όσο
κανείς άλλος
και έδωσε
πολλές μάχες
και πολλές δυ-
νάμεις. Ήταν
σχεδόν μέσα
σε όλες τις φάσεις που δημιούργη-
σε η Ομόνοια και προκάλούσε ανα-
στάτωση και προβλήματα όποτε εί-
χε την μπάλα στα πόδια του. Άλλω-
στε δεν είναι τυχαίο μετά το τέλος
του αγώνα που ο Τιμούρ Κετσπάγια
έδωσε συγχαρητήρια στο διεθνή
επιθετικό.

Και τώρα οι δυο τους...

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

2η αγωνιστική
Ομόνοια-ΑΠΟΕΛ
Ανόρθωση-ΑΕΛ

3η αγωνιστική
ΑΠΟΕΛ-Ανόρθωση
ΑΕΛ-Ομόνοια

4η αγωνιστική
Ανόρθωση-ΑΠΟΕΛ
Ομόνοια-ΑΕΛ

5η αγωνιστική
ΑΠΟΕΛ-ΑΕΛ
Ομόνοια-Ανόρθωση

6η αγωνιστική
ΑΠΟΕΛ-Ομόνοια
ΑΕΛ-Ανόρθωση

Η ΜΑΧΗ ΤΟΥ ΤΙΤΛΟΥ

Τάκης Λεμονής

«Δικαιούμασταν τη νίκη»
«Για μας ξεκίνησε πάρα πολύ καλά η διαδικασία αυτής της σει-
ράς των αγώνων. Ξέραμε ότι είμαστε πέντε πόντους πίσω από
την κορυφή και όταν ήρθα είχα πει ότι όποια πιθανότητα έχου-
με να διεκδικήσουμε κάτι καλό, δηλαδή το πρωτάθλημα, πρέ-
πει να την εξαντλήσουμε. Υπάρχει μια ιδιομορφία σε αυτό το
πρωτάθλημα και γενικά για τις κυπριακές ομάδες που συμμε-
τέχουν στην Ευρώπη, ότι τα πολύ κρίσιμα ματς δίνονται στην αρ-
χή και το τέλος της περιόδου και αυτή η περίοδος είναι πάρα πολύ μεγάλη για τους ποδο-
σφαιριστές και τις ομάδες. Απέναντί μας είχαμε μια ομάδα που πιστεύω κέρδισε το σεβα-
σμό όλων με την πορεία της. Ίσως πιστεύω η Ανόρθωση είναι και παράδειγμα για τις άλλες
ομάδες, με το να κρατάει ένα προπονητή τέσσερα χρόνια γιατί έχετε δει από πιο σημείο ξε-
κίνησε και πού έχει φθάσει. Πιστεύω δικαιούμασταν τη νίκη».
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